
Vážení rodiče, 

 skončilo první pololetí školního roku 2016/2017 a děti vám přinesly výpis z vysvědčení. Tento 
výpis vám zůstane a na konci roku děti obdrží vysvědčení za obě pololetí. Nyní je čas první pololetí 
zrekapitulovat.                                                                                                                                                
 V září k nám nastoupili tř noví učitelé – paní učitelka Barbora Stejskalová a pan učitel Jan 
Dvořáček, oba u nás vyučují anglický jazyk a tělesnou výchovu, a paní učitelka Alena Hájková, která se 
stala třídní učitelkou ve třídě 3.A a vyučuje i anglický jazyk na 1. stupni. Taktéž na naší škole začali 
pracovat tři asistenti pedagoga – paní Petra Kadeřábková, sl. Kateřina Jelínková a pan Jan Malysz. Na 
škole bylo otevřeno celkem 23 kroužků různého zaměření – sportovní, umělecké, naučné, nově byly 
otevřeny dva kroužky zabývající se základy křesťanství. Byla obnovena spolupráce s trenéry florbalu z 
Tatranu Střešovice, kteří u nás organizují 2x týdně kroužek florbalu pro žáky 1. stupně. 

Prvního září jsme ve škole přivítali nové žáky. Otevřeny byly dvě první třídy s celkovým 
počtem 43 žáků. Děti přivítal zástupce Městské části Praha 6 a paní ředitelka. Děti dostaly dárky, se 
svými paními učitelkami se naučily básničku a jejich rodiče měli svoji první třídní schůzku. 

V polovině září proběhla ve spolupráci s Diakonií Broumov humanitární sbírka. Do školy mohli 
rodiče, popř. žáci přinést oblečení, lůžkoviny, obuv, hračky a jiné věci. Všem, kteří se do sbírky 
zapojili, mnohokrát děkujeme. A doufáme, že nás podpoříte i v dalších charitativních aktivitách.
 Na počátku školního roku odjela třída 6.A na seznamovací kurz do Stráže nad Nežárkou 
s panem učitelem Davidem Bujnovským a paní učitelkou Barborou Stejskalovou. Pro žáky byly 
připraveny různé sportovní aktivity, žáci si vyzkoušeli práci s mapou, překonávání překážek, ale 
nejnáročnější byl noční přesun. Také museli zdolat přechod přes řeku Nežárku po lanech. Pobytem 
byli žáci nadšeni, moc se jim tam líbilo. 

V říjnu měla opět naše škola svůj stánek na Břevnovském posvícení. Kromě upomínkových 
předmětů s logem naší školy si mohli zájemci koupit i výrobky našich žáků. Ve stánku prodávali za 
dozoru učitelů žáci 6. – 9. tříd. Všem, kteří se zapojili do prodeje a kteří si nějaký výrobek koupili, moc 
děkujeme. 

Velkou akcí, která proběhla na naší škole po několika letech, byl projekt Bezpečný pes. Žáci 
prvního stupně se seznámili s tím, jak se chovat v přítomnosti psa, co dělat, pokud se budou cítit 
psem ohroženi, nebo naopak co nedělat, aby je pes nenapadl. 

Počátkem listopadu odjeli žáci 2. stupně s paní ředitelkou Karolínou Čermákovou a paní 
učitelkou Stanislavou Rychtářovou do Německa do Augsburku. Cestou se zastavili na prohlídku města 
Norimberk. Žáci dopoledne (někdy odpoledne) chodili do školy, odpoledne (někdy dopoledne) se 
seznamovali s okolím města. Během pobytu také zavítali do Mnichova, zajímavá byla prohlídka hradu 
Neuschweinsteinu. Celý pobyt dětem uběhl velmi rychle a, než se nadály, jely zase domů. 

Počátkem prosince jsme se zapojili do potravinové sbírky. Protože to bylo poprvé, co jsme se 
do takové sbírky zapojili, nevěděli jsme, jaký bude mít mezi vámi, rodiči, ohlas. A výsledek nás celkem 
překvapil. Trvanlivých potravin se podařilo shromáždit docela dost. Doufáme, že v příštím roce bude 
výsledek ještě lepší. 

 Měsíc prosinec je na naší škole ve znamení Mikuláše a Adventního odpoledne. Mikuláš s čerty 
a anděly se opravdu u nás zastavil, děti dostaly různé pochutiny podle vlastního přání, některé se 
snažili čerti odnést, což se jim samozřejmě nepodařilo, tak je čerti aspoň zmazali.  

 Již od října nacvičují učitelé se svými třídami vystoupení na Adventní odpoledne. V letošním 
roce vše vyvrcholilo 10.12. v jídelně školy. Letos jsme se pokusili o novou organizaci, která se nám 



velmi osvědčila. Celé Adventní odpoledne bylo rozděleno na tři části, aby se rodiče mohli více 
vystřídat, a během vystoupení neměl nikdo do jídelny přístup. Z našeho pohledu tato opatření 
Adventní odpoledne zkvalitnila, vzadu v jídelně bylo mnohem lépe vystupující slyšet, nebyly ucpané 
dveře, kterými účinkující odcházejí a přicházejí, v jídelně nebylo tolik rodičů, takže tam byl i lepší 
vzduch a účinkující nebyli rušeni častými odchody a příchody diváků. Počítáme s tím, že tato opatření 
uplatníme i v příštím školním roce. 

 Celým Adventním odpolednem provázely dvě žákyně z 9. třídy – Kateřina Žalmanová a Pavla 
Patasiová.  Návštěvníci mohli tradičně posedět v naší kavárničce, ještě jednou děkujeme všem 
maminkám a babičkám žáků 6. třídy, které připravily občerstvení, nebo si mohli koupit výrobek 
našich žáků ve Vánoční tržnici.  Získané peníze jsou použity na nákup např. výtvarných potřeb pro 
děti. 

 Před Vánoci opět vystoupili naši žáci na několika charitativních akcích. Program s nimi 
nacvičili pan učitel   Jan Bartůšek s panem asistentem Janem Malyszem (třída 3.B) a pan učitel 
Jaroslav Císař (třída 5.B). Žáci vystoupili v Léčebně dlouhodobě nemocných v Ústřední vojenské 
nemocnici, v Pečovatelském domově Praha 3 a v Charitním domově školských sester sv. Františka. 
Všude byli srdečně vítáni a jejich vystoupení se všem klientům velmi líbilo. Děti jim také přinesly malé 
dárky na památku. 

 Poslední školní den v roce 2016, těsně před začátkem vánočních prázdnin, navštívily naše děti 
filmové představení Anděl Páně 2. Film se všem dětem i učitelům velmi líbil a všichni radostně 
nastoupili na vánoční prázdniny. 

 V lednu se uskutečnil pro žáky sedmé třídy a pro některé žáky osmé třídy lyžařský výcvikový 
kurz v Janských Lázních pod vedením pana učitele J. Dvořáčka a paní učitelky B. Stejskalové.  

 Dne 17.1. byl na naší škole Den otevřených dveří. Škola byla otevřena pro všechny zájemce, 
rodiče se mohli jít podívat do hodin, do družiny. Skoro o týden později 23.1. nás navštívily děti z MŠ 
Meziškolská se svými paními učitelkami. Prvňáci jim ukázali, co už všechno umí, připravili pro ně 
vystoupení a dali jim malé dárky na památku. 

 Kromě celoškolních akcí měla ještě každá třída svůj vlastní program. 1., 2., 4. a 5.třídy 
absolvovaly přednášku Bezpečně online, v 1. a 2. třídách proběhly etické dílny – v 1. třídách na téma 
Buďme kamarádi, ve 2. třídách bylo téma Jak se chránit v nebezpečných situacích.  Kromě toho hned 
na počátku školního roku se první třídy  seznámily s tím, jak mají správně přecházet vozovku. Školení 
vedla Bc. Helena Rybolová, příslušnice městské policie. 

 Třídy 3.B a 4.AB se zapojily do projektu Hurá do opery. Během něho žáci zhlédnou operu 
Prodaná nevěsta, italskou a francouzskou operu, seznámí se s úlohou orchestru v divadle, 
prohlédnou si kostýmy, zjistí, jak se dělá balet.  Třídy 4.AB a třída 5.A navštívily Národní technické 
muzeum, 2.AB planetárium. Třídy 2. stupně vyslechly přednášku Kyberhry, kterou pro ně připravilo 
Národní centrum bezpečného internetu. 

 Různé akce připravila pro děti i družina. Jednotlivá oddělení navštívila postupně mydlárnu 
v Šestajovicích, čokoládovnu,  zámek Berchtold, Muzeum betlémů na Karlštejně, chystá se výlet do 
IQlandie v Liberci. 

 I na druhé pololetí připravujeme pro naše žáky mnoho akcí. 21.2. bude v jídelně školy 
maškarní, , v březnu pojedou žáci 1. stupně lyžovat do Alp, koncem dubna budete moci potkat na 
našem dvoře čarodějnice, chystá se škola v přírodě a kurz plavání a pro žáky 2. stupně výukový zájezd 
do Velké Británie. 


